

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ №3 від 03.02.2025 р.
Виконавчий директор
ГО «ГНМОФ»
Бродський М.Ю.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ЗАХОДУ

Тема заходу БПР	Догляд за центральним та периферичним судинним катетером. Порядок проведення рутинного епідеміологічного нагляду та ведення обліку КАІК (заповнення форм збору даних)
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських та медсестринських спеціальностей)	Всі лікарські спеціальності та всі спеціальності молодший спеціалістів з медичною освітою
Мета заходу	<ol style="list-style-type: none">1. Ознайомлення медичних працівників із сучасними методами догляду за центральним та периферичним судинним катетером.2. Визначення ключових етапів рутинного епідеміологічного нагляду за внутрішньосудинними катетерами.3. Навчання правильному заповненню форм збору даних щодо катетер-асоційованих інфекцій кровотоку (КАІК).4. Зменшення ризику інфекцій, пов'язаних із використанням судинних катетерів.5. Покращення якості медичної допомоги та безпеки пацієнтів. <p>Завдяки цій меті захід сприятиме зниженню рівня виникнення ППНМД, а також зменшенню ризиків для медичних працівників.</p>
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	У процесі участі у МК "Догляд за центральним та периферичним судинним катетером. Порядок проведення рутинного епідеміологічного нагляду та ведення обліку КАІК. Заповнення форм збору даних." учасники набувають наступних компетентностей:

	<p>1. Клінічна компетентність:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Підвищення рівня знань та навичок медичних працівників щодо догляду за судинними катетерами. - Зниження рівня катетер-асоційованих інфекцій кровотоку. - Покращення ведення обліку та аналізу даних про КАІК. - Впровадження ефективних заходів для контролю інфекцій у медичних закладах. <p>2. Діагностичні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Уміння виявляти ІПНМД та оцінювати ризики можливих ускладнень. <p>3. Організаційні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Здатність вести облік КАІК та моніторинг стану пацієнтів. <p>4. Профілактика та управління ризиками:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навички оцінки ризиків щодо інфекційних ускладнень. <p>5. Комунікативні навички:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вміння ефективно спілкуватися з пацієнтами щодо профілактики виникнення ІПНМД. <p>6. Етичні та правові аспекти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Дотримання стандартів медичної етики та законодавчих вимог. <p>7. Підвищення обізнаності і самонавчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сприйняття важливості безперервної освіти та самостійному пошуку нової інформації у сфері інфекційного контролю. <p>Ці компетентності допоможуть медичним працівникам покращити якість надання медичної допомоги пацієнтам та зменшити ризики для себе та своїх пацієнтів.</p>
Опис структури заходу	1-й день 2,5 год. лекції

	20 хв. відповіді на запитання 10 хв. оцінювання знань
Загальний обсяг навчального навантаження	3 год
Форми організації та проведення заходу	Дистанційна участь у режимі реального часу. Лекція, дискусія, пояснення .
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, лабораторний, аналітичний.
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Професійний (спеціальний) інструментарій та матеріали.
Форми підсумкового контролю	Тестовий контроль / анкетування. Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.